1. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM N3 MATEMATUEKE 2 22.04.2014.

IIpesume u ume : , Opoj uHIeKca :

1. (6 noena) Iokaszaru na QyHKIZja

y3 cosz + 23 cos Yy

flzy) = St (z,y) # (0,0)
0 ’ (xay):(0,0)

Huje nupepenuujabunnaa y rauku (0,0).

2. (7 noena) Hamucatu Tejnopos HOAMHOM APYTOr CTENEHa Koju y okonuHu tauke A(1l, —1) anpokcumupa
dyurmmjy f(x,y) = z 3amaTy jeaHAUUHOM:

202y + 222 +3yz+r2—1=0, 2<0.

3. (7 noena) OmpemuTu CBe €KCTPEMHE BPEIHOCTU (yHKIUje
fla,y) = 22" +2¢°,

upu ycaosy 4y? — % = 144.

2. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM N3 MATEMATUEKE 2 22.04.2014.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. (6 noena) oka3zatu na je GyHKIMja

y3 cosz + x3 cosy

fla,y) = Nz 3, (z,9) #(0,0)
-3 . (z,y) =(0,0)

wenperuana y rauku (0,0) u u3pauynaty napuujanade ussone gare ¢pysrnuje y tausu (0,0).

2. (7 noena) Onpenutu excrpeMHe BpenHocTy QyHKmje f(x,y) — 2z 3aKaTe UMIUIAOUTHO jeIHAYNHOM:

22 —ayz+ay? +2° =0,2 > 0.

3. (7 noena) Onpenuru najsehly u HajMamy BpeIHOCT (yHKIUjE
flay)=(x -2y + (@ -2+ (y+2)* -3

Ha ckyny D, ako je D Tpoyrao umja cy temena A(0,0), B(2,-2) u C(2,2).



3. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM N3 MATEMATUEKE 2 22.04.2014.

IIpe3ume n ume : , OpOj umHIEKCca :

1. (6 noena) Ioka3zaru na QyHKIZja

z3 +my2
faw) =4 gt @Y 7# (0,0)
0 , (x,y)=1(0,0)

Huje nudepenujabunsa y tauku (0,0).

2. (7 noena) Hanucatu Tejuopos monuHOM APYTOr CTENEeHA KOju y okoauHu Tauke B(—1,1) anpokcumupa
¢yurumjy f(x,y) = z 3amary jeqHAYMHOM:

322y? — 2y 42?2 — 2z +y22 =1, 2 > 0.

3. (7 noena) OnpenuTu cBe €KCTPEMHE BPEIHOCTU ()yHKILjE

flzy) =22° + 4%,

npu yciaosy 9z2 — y? = 144.

4. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM N3 MATEMATURKE 2 22.04.2014.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. (6 noena) orasatu na je pyHKIUIja

y3+x2y
fa={ g T @9 F00
2 . (z,y) = (0,0)

senpexugaa y taukn (0,0) u m3pauyHatu naprujasnse ussozne nare ¢pyuknuje y taurn (0,0).

2. (7 noena) Onpenutu excrpeMue BpennocTu Qyurimje f(x,y) — 2z 3a1aTe UMILUIAIUTHO jeIHAYUHOM:

224 2xyz+ 222 + 4y +8=0,2 # 0.

3. (7 noena) Onpenuru najsehly u HajMamy BpeIHOCT (yHKIUjE
fla,y) = (z—y)* =3z —y+2

Ha ckyny D = {(z,y) : g <y <3z, z+y< 4}



5. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM N3 MATEMATUEKE 2 22.04.2014.

IIpe3ume u ume : , Opoj uHmeKca :

1. (6 noena) Horazaru ma ¢pyHKIZja
493
f xz,Y) = ex?ty? ) (.I,y) # (070)
(z,y) 12 00
Huje mudepenmujabunna y (0,0) .

2. (7 noena) Hanucatu Tejnopos nonuunoMm apyror crenesa koju y okoiuuu tauke C'(—1,1) anpokcumupa
¢yurumjy f(x,y) = z 3amary jeqHAYMHOM:

2ey? —y22 +3xz+yz+5=0, 2> 0.

3. (7 noena) OnpenuTu cBe €KCTPEMHE BPEIHOCTU ()yHKILjE
f(xayaz) :$—3y+52,

npu ycaoBy 2 + 9y? + 2522 = 12.

6. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM N3 MATEMATUEKE 2 22.04.2014.

IIpe3ume u ume : , Opoj uHmIeKca :

1. (6 noena) Hokazaru na je ¢pyHKIUja

5y% — 3xy?
gy =] 2y @700
—2 . (2,y) = (0,0)

senpexugaa y taukn (0,0) um m3padyHatn naprujante ussogne nare ¢pyurnuje y taurn (0,0).

2. (7 noena) Onpenutu excrpeMue BpennocTu ¢yurimmje f(x,y) — 2z 3amaTe UMIUIUOUTHO jeIHAYNHOM:

322 + a3 + (y +2)% + 2% — 2yz = 12.

3. (7 noena) Onpenuru najsehy u HajMamy BPEIHOCTH (YHKIU]jE

flr,y) =2y —22+y—3

na ckyny D = {(x,y) : 2 — 3 <y <6}.



7. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM N3 MATEMATUEKE 2 22.04.2014.

IIpe3ume u ume : , Opoj uHIekca :

1. (6 noena) Horazaru na (yHKIMja
_ ) emoT, (2,y) # (0,0)
f(@,y) { (z5) = (0.0

Huje nupepenunjabunna y (0,0).

2. (7 noena) Hamucatu Tejiuopos MOJMHOM APYrOr CTEIEeHA KOju y okonunu tauke D(—1,—1) anpokcumu-
pa ¢pyurnujy f(x,y) = z 3amary jeQHAUYUMHOM:

22+ y?z+ 222 +32%y2 + 22 =1, 2 < 0.

3. (7 noena) OnpenuTu cBe €KCTPEMHE BPEIHOCTU ()yHKIIL]jE
f($7y,z> = 2$+3y—42,

npu yciaoBy x2 + 9y? + 1622 = 6.

8. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM N3 MATEMATUERKE 2 29.04.2014.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. (6 noena) Ilorasatu na je GyHKIMja

323 52
14 7 COSY + ox°Y COS T

f(l"»y) = \/W ’ (Z’y) 7é (0,0)
1 . (z,y) = (0,0)

senpexugaa y taukn (0,0) u m3pauyHatu naprujasnse ussozne nare ¢pyuknuje y taurn (0,0).

2. (7 noena) Onpenutu excrpeMHe BpenHocTu QyHkimje f(x,y) — 2z 3amaTe UMIUIAOUTHO jeIHAYNHOM:

(z —4)> 4+ 6y* + y° + 2% + 222 = 24.

3. (7 noena) Onpenurn najselly u HajMamy BpeIHOCT (yHKIUje
flz,y) =2y +5x+y+ 10

Ha cryny D = {(x,y) : -6 <y <3 —2?}.



1. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM U3 MATEMATUKE 2 20.04.2013.

IIpesume u ume : , Opoj MHIOeKca :

1. (6 noena) NokasaTtu na je GyHKOU]ja

2

o Vz?+y2, (x,y) # (0,0)

f(z,y) =1 26442
0, (z,y) = (0,0)

mupeperunjabunna y tauxu (0,0).

2. (7noena) Hamucatyu TejropoB NOMMHOM APYTOr CTENEHa KOju y okoimuu tauke A(1l,2) anpokcuMupa
dyurunjy f(z,y) = z 3amaTy jemHaYMHOM:

2?4+ —zy+3z2+ 2z - 22 =7, 222

3. (7 noena) OnpenuTn CBE eKCTPEMHE BPEIHOCTU (GyHKIUje
fz,y) =3z + 2y,

3 2
IIpY yCJIOBY p + 5 =1

2. TPYIIA 1. KOJIOKBNJYM N3 MATEMATUKE 2 20.04.2013.
IIpesume u ume : , Opoj unmekca :
1. (6 noena) Iokazatu na je pyHKOM]ja

-y
f(fl?,y): \/m{’ ( ,y);é((),O)
0, (z,y) = (0,0)

Henpexknzaua y tauku (0,0), a 3aTuM uspauyHaty napuujairu ussone y tauku (0,0).

2. (7 noena) OmpemnTu excTpeMHe BpeaHocTu dyuxmuje f(x,y) — z 3a1aTe UMIUTUIUTHO j€IHAYMHOM:

22 +y? +522 —3zztay+4r+ 2y — 4z =4

3. (7 noena) Onperutu Hajsehy u HajMamy BpemHOCTH GYHKIUje
fl@y)=2*—ay+2°+3z+2y+1

Ha cryny D = {(z,y) : <0,y <0,z +y+5>0}.



3. IPYTIA 1. KOJIOKBUJYM N3 MATEMATUKE 2 20.04.2013.

IIpesume n ume : , Opoj uHHekca :

1. (6 noena) Ioxasatu na je GpyHKIMja

4
flz,y) = xf—fgﬁsmvﬂ +9% (z,y) # (0,0)
0’ (may) == (0, 0)

mapepermmjabuinna y Tauku (0,0).

2. (7 noena) Hamncatu Tejnopos nosuHOM APYTOT CTENEHA Koju y okosmHEN Tauke B(1, —1) ampoxcumu-
pa ¢oyernujy f(z,y) = z 3amaTy jemHauMHOM:

2 —y? +222 + bz + 2yz + 2y +2=0, 2 < 1.

3. (7 noena) OnpennTn CBe €KCTpEMHe BPEMHOCTY (yHKIHje
f(z,y) =2z + 5y,

2
IIPU YCJIOBY p +-=1.

4. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2 20.04.2013.
IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :
1. (6 noena) Hoxrazatu ma je dpyHKIMja

TV (5y) £0,0)

flxy) =¢ V22 +¢2
07 (:Ll7 y) = (07 0)
nenpexknmaa y Tadku (0,0), a 3aTuM IOKa3aTH ga He NOCTOje mapuujasau ussomxe y tauku (0,0).
2. (7 noena) Onpemurn ekcTpemue BpenHoctu opymxummje f(z,y) — 2 3a0aT€ UMIUIUIATHO j€THAYUMHOM:

22—z -y +3xz—zy+2z+4y+224+4=0.

3. (7 noena) Onpenuryn Hajseliy U HajMamy BpemTHOCTH (YHKIUje
f(z,y) = 2% — 3zy + 4z + 2% — 5y + 2

Ha cxyny D = {(z,y): 2 >0,y >0,z +y — 2<0}.



5. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM U3 MATEMATUKE 2 20.04.2013.

IIpe3ume u nme : , Opoj MHIEKCa :

1. (6 noena) Hoxkazatu na je pyHruuja

2
fay = magp @V#00
0, (m,y)z(o,o)

Huje mudepenuujabunna y tauxu (0,0).

2. (7 noena) Hanucatu Tejnopos moauHoM APYror creneHa koju y oxonnan tadke C(—1,1) anpoxcumu-
pa ¢oyuruujy f(z,y) = z 3amaTy jeqHAUUMHOM:

222 —y? — 22+ 4z +3yz —xy =2, 2 <0.
3. (7 noena) OnpenuTn CBe EKCTPEMHE BPEIHOCTU (yHKIMje

flz,y)=(y—z)*+1,

npu ycanosy z2 +y? = 8.

6. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM U3 MATEMATUKE 2 20.04.2013.

IIpesume u ume : , Opoj MHIOEKCa :

1. (6 noena) Horasatu ga je dpyHKuuja

1133—y3
fay) = Vorrgt (z,y) # (0,0)
0 (z,y) = (0,0)

Hemperumaa y Tauku (0,0), a 3aThM mM3padyHATH MM OOKAa3aTH Aa He MOCTOje MapUMjaJHU W3BOIU Y
taukn (0,0).

2. (7 noena) Onpemutu excrpeMHe BpemHocTu dyHxumje f(z,y) — 2z 3a1aTe UMIUIMIUTHO jeTHAUNHOM:

—z% — 9y - 222 4 3yz 4y 42z — 4y + 52 =4.

3. (7 noena) Onpenutn HajBehiy u HajMamy BpeIHOCTH (QYHKIU]jE
flz,y) =2® +zy+ 1% — 3z — 3y

Ha cxyny D = {(z,y) : y > 0,22 + y% < 4}.



7. TPYTIA 1. KOJIOKBUJYM U3 MATEMATUKE 2 20.04.2013.

IIpe3ume u ume : , Opoj MHIEeKca :

1. (6 noena) Iokazatu na je ¢pyHKumja

3

Y
flz,y) = z2—+y2’ (z,y) # (0,0)
0, (z,y) = (0,0)
Huje audepenuujabunna y tauru (0,0).
2. (7 noena) Hanucatu TejnopoB NOJMHOM [APYTOr CTENEHA KOju y OKoyumHH Tadke D(—1,-1)

ampoxcumupa Qysxumjy f(r,y) = z 3amaTy jeaHAYMHOM:

2?2 -2y +zy—4dzz+3yz—22=0, z > 0.
3. (7 noena) Onpemnutn CBe EKCTPEMHE BPEIHOCTU (GyHKIMje

flz,y) =2(x—y)® +1,

npu ycaosy x2 + y? = 18.

8. TPYTIA 1. KOJIOKBUNJYM U3 MATEMATUKE 2 20.04.2013.

IIpesume u nme : , Opoj uHmekca :

1. (6 noena) Iokazatu na je pyHKOMja

$3—y3
foy ={ Jatage @WFO0)
0 (z,y) = (0,0)

menperugna y tauku (0,0), a 3aTuM M3padyHATM WM OOKA3aTU [a HE IOCTOje NapLVjalHA M3BOIE Y
taukn (0,0).

2. (7 noena) Onpemutu excTpeMHe BpemHocTu (yHrumje f(z,y) — 2z 3amaTe UMIUIMOUTHO jeIHAUNHOM:

2+ +22 —3zz—ay—4dz+2y+42+4=0.

3. (7 noena) Onpenutu Hajsehiy u HajMamy BpeITHOCTM (GYHKIM]je
f(z,y) = 22 + 2y + 2y — 5z — 5y

Ha ckyny D = {(z,y) : z > 0,2% + y%? < 9}.



1. TPYIIA IIpBu rosmokBujym n3 MATEMATURE 2 17.4.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (30 noena) Horazatu na je GyHEIUja

§ 1
flz,y) = \/:;yT;ﬂCOS 22 +yt (z,y) # (0,0)
0, (z,y) = (0,0)

mudepennnjaduiaaa y taukn (0,0).
2. (35 noena) ®yuruujy f: (r,y) — 2 3a7aTy UMIUIUIUTHO jeTHAKOMNY
2224wz —y?2—324+3c—2y=0, z2>1

anpokcuMupar TejiopoBUM IOIMHOMOM APYror cremeHa y okosuHu Tauke A(l,1).

3. (35 noena) Oppenuru noKaIHE €KCTPEMyMEe ()yHKIUjEe
flz,y) =a® +xy +y?

npu ycaoBy 2xy = x +y + 4.

HATIOMEHA: Konoksujym tpaje 2 cara. TokOM KOJIOKBUjyMa HUje MO3BOJLEHO HAMYIMITAHE YUUOHUIE.
3abpamen je pasrosop mebhy crymenTrMa kao u ynorpeba KaJIKyJIaTopa, MOOMIHUX TeaedOHA U OCTAJIUX
cpencTaBa 3a KOMYHUKAIW]jY.



2. TPYIIA IIpBu rosmokBujym n3 MATEMATURE 2 17.4.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (30 noena) Horazatu na je GyHEIUja

T 3
f(z,y) = \(/x;rfy)yzx (z,y) # (0,0)
0, (z,y) = (0,0)

sHenpekuaa y tadxu (0,0).

2. (35 noena) Ompenutu JNOKandHEe eKcTpeMHe BpemHocTu ¢ymrmuje f : (x,y) — 2 3amaTe UMILIAIUTHO
jemaakomhy
22—yt (z—y)?+y*-3=0.

3. (35 noena) Oppenuru Hajmawmy u HajBelly BpemsHocT ¢yHKOUje
fly) =20 -1)7"+ (= +y)* +1

Ha ckyny D = {(z,y): <0, 0<y<z+5}.

HATIOMEHA: Komoksujym Tpaje 2 cara. TOKOM KOJIOKBUjyMa HUje MO3BOJLEHO HAMYIMITAHE YUUOHUIE.
3abpamen je pazrosop mebhy crymenTrMa kao u ynorpeba KaJIKyIaTopa, MOOMIHUX TeaedOHA U OCTAIUX
cpencTaBa 3a KOMYHUKAIN]Y.



3. TPYIIA IIpBu rosmokBujym n3 MATEMATURE 2 17.4.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (30 noena) Horazatu na je GyHEIUja

. 2
Flay) =2 ey
0, (x,y) = (0,0)

nupepenuujabunna y tauku (0,0).
2. (35 noena) ®yuruujy f: (z,y) — z 3a7aTy UMIUIMOUTHO jeXHAKOMNY
—22 4y +atr—62+20+y=0, 2<0

anpokcuMupary TejiopoBrM IOJIMHOMOM APYIOr CTeneHa y OokosuuHu Tauke B(—1,2).

3. (35 noena) Oppenuru JoKaIHE €KCTPEMyMe ()yHKIUje

f(z,y) = zy + In(xy)

npu yciaoBy x2 + y? = 2.

HATIOMEHA: Komoksujym Tpaje 2 cara. TOKOM KOJIOKBUjyMa HUje MO3BOJLEHO HAMYIMITAHE YUUOHUIE.
3abpamen je pazrosop mebhy crymenTrMa kao u ynorpeba KaJIKyIaTopa, MOOMIHUX TeaedOHA U OCTAIUX
cpencTaBa 3a KOMYHUKAILN]Y.



4. TPYTIA IIpBu rosmokBujym n3 MATEMATURE 2 17.4.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (30 noena) Hara je dpyHRIUjA

22" + ay® 1
sin ) , 0,0
fla,y) =3 Va2+yt 2+ (z,y) # ( )-
07 (Z‘,y) = (070)

Vcnuratu wenpexkupaoct ¢pyuxnuje f y tauru (0,0).

2. (35 noena) Ompenutu JNOKandHE eKcTpeMHe BpemHocTu ¢ymrmuje f : (x,y) — 2 3amaTe UMILIAIUTHO
jemaakomhy
zz 4 2% + 2% + 2zy + 2y° = 2.

3. (35 noena) Oppenuru Hajmamy u HajBelly BpemHocT ¢yHKnUje
fle,y) =42+ (y —3)* +2

na cxymy D = {(x,y): 2? <y <9}.

HATIOMEHA: KoxokBujym tpaje 2 cara. ToOkOM KOJIOKBUjyMa HUje NO3BOJLEHO HAIYIITAHE yUMOHUIE.
3abpamen je pasrosop mebhy crymerTrMa kao u ynorpeba KaJKyIaTopa, MOOMIHUX Teae(OHA U OCTAIUX
cpencTaBa 3a KOMYHUKAILN]Y.



5. TPYIIA IIpBu rosmokBujym n3 MATEMATURE 2 17.4.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (30 noena) Horazatu na je GyHEIUja

1.4y2
4, 92 ) 070
f(x,y)z x4—|—y2 (x y)?é(
0, z,y) = (0,0)

nupepenuujabunna y tauku (0,0).
2. (35 noena) ®yuruujy f: (x,y) — z 3a7aTy UMIUIUOUTHO jeXHAKOMNY

422 — 2?24+ z+T72—3c+3y+3=0, 2<—1
anpokcuMupar TejiopoBUM IOIMHOMOM APYror cremneHa y okouuHu Tauke C(2,2).

3. (35 noena) Oppenuru JoKaIHE €KCTPEMyMEe ()yHKIUjEe

flz,y) =In(2® + )

npu ycaoBy xy + 1 = 0.

HATIOMEHA: Komoksujym Tpaje 2 cara. [IpBux car BpeMeHa HUje NO3BOJHLEHO HAMYIMITAHE YUUOHUIE.
3abpamen je pazrosop mebhy crymerTrMa kao u ynorpeba KaJKyJIaTopa, MOOMIHUX Teae(OHA U OCTAIUX
CcpencTaBa 3a KOMYHUKAIU]Y.



6. TPYIIA IIpBu rosmokBujym n3 MATEMATURE 2 17.4.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (30 noena) Hara je dpyHRIUjA

3+ 2 1
f(z,y) = ﬁcosmzﬂ/g, (»”Uay)#(O,O).
0, (z,y) = (0,0)

Wcnuratu wenpexknpaoct ¢pyuxnuje f y tauru (0,0).

2. (35 noena) Ompenutu JNOKadHE eKcTpeMHe BpemHocTu ¢ymrmuje f : (x,y) — 2 3amaTe UMILIAIUTHO
jemHakomhy
Pzt + i +ay+yz—9=0.

3. (35 noena) Oppenutu Hajmamy u HajBelly BpemHocT ¢yHKnUje
fly) =@y+2)?"-22"+1

na ckyny D = {(x,y): —4 <y < —2?}.

HATIOMEHA: KoxokBujym tpaje 2 cara. IIpBux car BpeMeHa HUje NO3BOJLEHO HAIYNITAHE yUMOHUIIE.
3abpamen je pasrosop mebhy crymertrMa kao u ynorpeba KaJkyIaTopa, MOOMIHUX TeaedOHA 1 OCTAIUX
cpencTaBa 3a KOMYHUKAILN]Y.



7. TPYIIA IIpBu rosmokBujym n3 MATEMATURE 2 17.4.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (30 noena) Horazatu na je GyHEIUja

flz,y) =q ot +92

nupepenuujabunna y tauku (0,0).
2. (35 noena) ®yuruujy f: (x,y) — z 3a7aTy UMIUIUOUTHO jeXHAKOMNY

22 —3z+4yz—ayz—br—y+6=0, 2>2
anpokcuMupar TejiopoBUM IOIMHOMOM APYror cTemeHa y okosuHu Tauke D(1,—1).
3. (35 noena) Oppenuru JoKaIHE €KCTPEMyMEe ()yHKIUjEe

flay) =2 —ay+y°

npu ycaosy 2x2 — bxy 4+ 2y% = 9.

HATIOMEHA: Komoksujym Tpaje 2 cara. [IpBux car BpeMeHa HUje NO3BOJHLEHO HAMYIMITAHE YUUOHUIE.
3abpamen je pasrosop mebhy crymenTrMa kao u ynorpeba KaJKyJIaTopa, MOOMIHUX TeaedOHA U OCTAIUX
CpencTaBa 3a KOMYHUKAIU]Y.



8. TPYIIA IIpBu rosmokBujym n3 MATEMATURE 2 17.4.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (30 noena) Hara je dpyHRIUjA

S_a?y 1
flz,y) = HSlnxz+y4» (2,y) #(0,0)
0, (z,y) = (0,0)

Vcnuratu wenpexkupaoct ¢pyuxnuje f y tauru (0,0).

2. (35 noena) Ompenutu JNOKandHE eKcTpeMHe BpemHocTu ¢ymrmuje f : (x,y) — 2 3amaTe UMILIAIUTHO
jemaakomhy
4+ - —yz+ 20+ 2y —14=0.

3. (35 noena) Oppenutu Hajmamy u HajBelly BpemHocT ¢yHKnUje
fly) =@-2"+(@ -y’ +2

Ha ckyny D = {(z,y): >0, 0<y< —x+5}.

HATIOMEHA: KoxokBujym tpaje 2 cara. IIpBux car BpeMeHa HUje NO3BOJLEHO HAIYIITAHE yUMOHUIIE.
3abpamen je pasrosop mebhy crymerTrMa kao u ynorpeba KaJIKyIaTopa, MOOMIHUX Teae(OHA 1 OCTAIUX
cpencTaBa 3a KOMYHUKALU]Y.



1. TPYTIA I RomokBujym nuz MATEMATURE 2 05.04.2011.

IIpesume u ume : , Opoj uHIekca :

1. (30 moena) Ilara je dpynrnuja:

ot +y° 1
1
f(zay): +{E2—|—y2cosx2+y2’ ( 7y)7é(0,0
].7 ((E,y) = (0’0)

a) Hokazatu Henpernmuoct ¢pyurnuje f(x,y) y tausn (0,0).
of

6) U 2L, 0).

) Uspauynaru ax( )
2. (35 noena) OmpemuTu ekcTpemue BpenuocTu ¢Gyurmuje (axo mocroje) f(x,y) = z 3amaTe UMILIAIATHO
jemunaxomhy:

222 4 Tz +a® —xy + 292 +12=0.
3. (35 nmoena) Ompemutu Hajsehy u HajMamy BPemIHOCT (YHKIMjE
fla,y) = 22" + 3ey +y° + 2 — 4,

Ha obnactu D = {(z,y): 1<z <5, -5<y< —1}.

2. TPYIIA I KonokBujym nz MATEMATURKE 2 05.04.2011.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. (30 moena) Ilata je dpyHKIMja:

Y COoS m,
0, (z,y) = (0,0).

f(x,y) =

Hokaszaru nudepennujabunnoct pyuruuje f(z,y) y tauru (0,0).
2. (35 noena) Pynruujy f(z,y) = z 3a0aTy UMIUIMIATHO jeIHAKOIILY:

2 —zy+vyi+222 —z2=82>1
anpokcuMuparu TejiopoBUM IIOIMHOMOM APYIrOr cremeHa y okosuuu Tauke A(3,0).
3. (35 moena) OgpemuTu eKCTpPEMHE BPEIHOCTU (yHKIU]E

f(x,y):my—2,

npu yciaoBy 2 — 4xy +y? +8 = 0.



3. TPYTIA I RomokBujym nuz MATEMATURE 2 05.04.2011.

IIpesume u ume : , Opoj uHIekca :

1. (30 moena) Ilara je dpynrnuja:

y' —a’ 1
2 i
flz,y) = +x2+y2 Smxz_,_yz’ (z,y) # (0,0
27 (.’L‘,y) = (070)

a) Hokaszatu Henpernmuoct ¢pyurnuje f(x,y) y taurn (0,0).

6) Vspauynartu % (0,0).

2. (35 nmoena) OmpemuTu ekcTpemMue BpenuocTu ¢Gyurmuje (axo mocroje) f(x,y) = z 3amaTe UMILTAIATHO
jemnaromhy:
z? —ay+y? + 222 + 22 = 15.

3. (35 noena) Ompemutu Hajsehy u HajMamy BPeIHOCT (YHKIMjE
fl,y) = 22" — 6zy + 3y + 6y — 3,

Ha obnactu D = {(z,y): —1 <z <4,1 <y <5}

4. TPYIIA I KonokBujym n3 MATEMATUKRE 2 05.04.2011.

IIpe3ume n ume : , Opoj umHIeKca :

1. (30 moena) Ilara je dpyHrnuja:

.’Ez— 2 Sin# T 0.0
Hog) = L& TPV s @) 2 (00
0 (z,y) = (0,0).

Hokaszaru nudepennujabunnoct pyuruuje f(z,y) y tauru (0,0).
2. (35 noena) Pynruujy f(z,y) = z 3a0aTy UMIUIMOATHO jeIHAKOIILY:
22 —Trz+ P +ay+yz+yi=1,2<0

anpokcuMuparu TejiopoBUM IIOIMHOMOM ApPYror cremexa y okosuuu tauke A(0,1).

3. (35 moena) OngpemuTu eKCTpPEMHE BPEIHOCTU (yHKIU]E

f(z,y) =5 — 2y,

npu yciaoBy 3zy — x2 —y? +5=0.



5. TPYTIA I RomokBujym nuz MATEMATURE 2 05.04.2011.

IIpesume u ume : , Opoj uHIekca :

1. (30 moena) Ilara je ¢yurmmja:

x5 4yt 1
-1+ sin , (x, 0,0
f(x,y) — 22 +y2 /7.%2 +y2 ( y) 7é ( )
-1, (x,y) - (070)
a) Jokazatu HenpernmuocT ¢pyuknuje f(x,y) y Ttaurn (0,0).
6) Vzpauynatu 8—ic(O,O).

2. (35 moena) Ogpemuru ekcrpemue Bpennoctu ¢pyukuuje (ako mocroje) f(z,y) = z 3amaTe UMILITULUTHO
jemHakomny:
322 — 2% — 3y% + 2zy — 222 = 18.

3. (35 nmoena) Ompemutu Hajsehy u HAjMamy BPeIHOCT (YHKIMjE
flz,y) =32 + 4wy + 2y — 4y — 5,

Ha obmactu D = {(x,y) : —7<x < —-1,1 <y <6}

6. TPYIIA I KonokBujym nz MATEMATURKE 2 05.04.2011.

IIpesume u ume : , Opoj uHmeKca :

1. (30 moena) Iata je dpyHKIMja:

Y3 1 22y . 1

B ; 0,0
[ A VR B i e 9700
0, (z,y) = (0,0).

Hoxrazatu mudpepennujabunnoct gpyurnuje f(x,y) y tausn (0,0).

2. (35 noena) Pynrnujy f(z,y) = z 3a0aTy UMIUIMOATHO jeIHAKOMY:
202 42 +322 — a2+ 30y =12,2>0

anpokcuMuparu TejiiopoBUM IIOIMHOMOM APYror cremneHa y okosuuu tauke A(0,3).

3. (35 moena) OnpemuTn €KCTPEMHE BPEIHOCTU (yHKIU]E

Flz,y) = In(2),

x2

opu ycaosy y> — 223 = 1.



7. TPYTIA I RomokBujym nuz MATEMATURE 2 05.04.2011.

IIpesume u ume : , Opoj uHIekca :

1. (30 moena) Ilara je dpynrnuja:

3+ L s (@) £ (0,0
cos , (w, ,
flx,y) = p?+y? a2 42 Y
3, (xa y) - (07 0)
a) Jokazatu HenpernmuocT ¢pyurnuje f(x,y) y Ttaurn (0,0).
6) Vspauynatu 6—;(0,0).

2. (35 moena) Opgpemury ekcrpemue Bpennoctu ¢pyukuuje (ako mocroje) f(z,y) = z 3amaTe UMILIUIUTHO
jemrakomny:
22% + % — 22% + 2y +yz + 10 = 0.

3. (35 nmoena) Ompemutu Hajsehy u HAjMaAmY BPeIHOCT (QYHKIMjE
flz,y) = 222 — 4oy — y® + 122 — 3,

Ha obmactu D = {(x,y) : —2< <4, -1 <y <5}

8. TPYIIA MATEMATUERKA 2 05.04.2011.

IIpesume u ume : , Opoj uHIeKCca :

1. (30 moena) Ilata je dpyHKIMja:

a3 1 212 1

cos + sin o (=, 0,0

f($7y): \/W x2—|—y2 \/W x2+y2 ( y)#( )
0, (x,9) = (0,0).

Ilokazatu mudepenmujadbunnoct pyuruuje f(z,y) y tauku (0,0).

2. (35 noena) Pynrnujy f(z,y) = z 3a0aTy UMIIMOATHO jeIHAKOIY:
222 —3xz+a+ay+20=4,2<0

anpokcuMuparu TejiiopoBUM IOIMHOMOM APYror cremexa y okosuuu tauke A(0, 1).

3. (35 moena) OngpemuTy eKCTpPEMHE BPEIHOCTU (DYHKIU]E

X

f(2,y) =In(=),

<

npu ycaoBy 2 + 2y3 + 8 = 0.



rpyna 1 16.04.2010.
NPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

UMe U mipe3Hve 6poj urackca

X'y 3
- 3x—-x7, (x,»)#(0,0
1. Heka je pykumja f(x,y)=< x> +y° e=xt ()= (0, ).

0, (x,v)=(0,0)
(a) Hahu f y tauku (x,y)# (0,0).
(b) Hahu £:(0,0).
(¢) Ucnuratu HenpeknaHoct Gpyukuuje f y tauku (0,0). (30 noena)

2. Hanucaru TejnopoB nojavHOM JpyTror CTENeHa Koju anpokcuMupa QyHkumnjy f(x,y)=z 3amaty
jennauuHoMm: z° +3x° +y* —2xy—6y+2zx-3=0, z#0, y okonuau Tauke A(-1,0) .

(35 noena)
3. OgapeayTu eKCTPEMHE BPeaHOCTH GyHKUHje f(X,y) =2x+ y, IpH yclaoBy x° +y’ =5.
(35 noena)
rpyna 2 16.04.2010.
[NPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHKE 2
UME U TTpe3nMe Opoj nHaekca

¥’ sin
,» (x,»)#(0,0)

0, (x,»)=(0,0)

1. Hcnuratu HenpexkuaHocT ¢ykuuje f(x,y) =

y Tauku (0,0) .
(30 noena)
2. Hamwucartu TejnopoB NOMHHOM ApPYTol CTENEHA KOjU anpoKcuMupa GyHkunjy f(x,y)=z 3anaty

jennauuHom: 3x” —y* —z° +2xy —4x+2zy+1=0, z # 0y okomuuu Tauke C(0,1).
(35 noena)

3. Oxnpennty nokanxe ekctpemyme GyHKuHje (ako moctoje):
S, y,2)=2x" ~xy+2xz—y+y +2°.
(35 noena)



rpyna 3 16.04.2010.
IMPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

WME U Mpe3nme Opoj nHaeKkca

3

' Xy
| —, (%»)=(0,0
\J 1. Heka je pykumnja f(x,y)=1 x>+’ (x,¥) # ( ).

0, (x,»)=1(0,0)
(a) Hahu f) y Tauku (x,y)#(0,0).
(b) Hahu £7(0,0).
(c) Ucnuratu nenpekuanoct pyukuuje /|y tauxn (0,0). (30 noena)

2. Hanucatu Tejnopos MOJMHOM APYror CTeNneHa Koju anpokcuMupa Gysxumjy f(x,y) =z 3azary

jeaHaunHoOM: 2X° —z° — yP—6x—zy+2xy+5=0, z<0, y oxonuuu Tauxe B(1,0).
(35 noena)

3. Ogapenutu ekCcTpeMHe BpetHOCTU QyHKuUMje f(x,y)=Xx+2y, IpH YCIOBY x*+y*=20.
(35 noena)

rpyna 4 16.04.2010.
NPBU KOJIOKBUJYM M3 MATEMATHKE 2

WME W TIpe3uMe 6poj nHaekca
' sin——— + y’ cos—
o 2 4 +
1. Wcnuratu HenpekuaHocT ¢Gykuuje f(x,y)= L e 2 Y (%) %(0,0)
X +y
0, (x,y)=(0,0)
y tauku (0,0) .
(30 noena)

2. Hanmcaru Tejnopos MOJHHOM APYTOr CTENEHa KOjH apoKCUMupa GyHkuujy f(x,y)=z 3amary
jennaunnoM: y* +2x° +z° —2xy+4y—2zx+2=0, z>0, y oxonunn Tayke D(0,-1).
(35 noena)
OapeuTy JIOKaIHe eKCTpeMyMe QyHKIHje (ako MocToje):
3. )
flx,y,2)=x" —xy—x+2y" +2yz+2".
(35 noena)



rpyna S 16.04.2010.
NPBU KOJOKBUJYM U3 MATEMATHKE 2

M€ U mpe3nme Opoj unaexca

%’
\ 1. Heka je pyxuuja f(x,y)=1 x* +)iV2 ) (X,)’)i(o,O).
0, (x,y)=(0,0)
(a) Hahu /!y Tauku (x,y)#(0,0).
(b) Hahu £7(0,0).

(¢) Mcniutati HenpekuaHocT Gyukuuje £y tauku (0,0). (30 noena)

2. Hanucaru TejnopoB MOTHHOM APYTOr CTENEHa KOjH anmpokcumupa Gynkumjy f(x,y) =z 3agaty

jeHAUHHOM: X~ —3y?—z"+2xy—4x-2zy+3=0, z#0, y okominu Tauke A(0,-1).

(35 noena)
3. OzpeauTy joKanHe ekctpeMyme QyHKLMje (aKo nocToje):
' . 11
S(x,y)=—+—+In(x).
X y
(35 noena)
rpyna 6 16.04.2010.
NPBU KOJOKBUJYM U3 MATEMATHKE 2
WME U TIpe3nMe Opoj nHaeKca
3 3 - 1 ]
(& 3 )N~ GOs~——
: X' +y x'+y
1. HWcnutatu HenpexuaHocT (ykuuje f(x,y)= T , (x,»)#(0,0)
x‘+y
0, (x,¥)=(0,0)
y tauku (0,0). (30 noena)
2. Hanucatu TejnopoB noJMHOM OpyTrorT CTEMeHa Koju anpokcumupa GyHkudjy f(x,y)=z 3amaty
jenHaunHOM: z° +3x + Y +2xp+6y—2x2-3=0, z#0, y oxonunu Tauke B(1,0).
(35 noena)

3. Onpeauty excTpemue BpemnocT dyrkumje f(x,y)=2x>+2y%, npu ycnoBy S(x+y)’ =4(xy+2).

(35 noena)




rpyna 7 16.04.2010.
[IPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

HIME U TIpE3uMe Opoj uHaeKca

3
xy 5
L ————y +2y, (x,»)#(0,0
1. Heka je gykumuja f(x,y)*{x'ﬂv‘ ’ Po BR)EL ).

0, (x,y)=(0,0)
(a) Hahu y Tauku (x,y)#(0,0).
(b) Hahu £/(0,0).
(c) Ucnuratn nenpexkunsoct pynkuuje f y Tauku (0,0). (30 noena)

2. Hanucaru Tejnopos MOMMHOM JPYTOr CTENeHa KOji anpokcumupa Gyaxumjy f(x,y) =z 3amaty
jeAHAUMHOM: X° — 2y? =2 +4xy+6x+2yz+6=0, >0, y okomunu ta4uke C(-1,0).

(35 noena)
3. OnpennTu noKanHe eKCTpeMyMe dyHkuuje (aKo nocroje):
; 1 1
fny)==—+—+In().
Xy X
(35 noena)
rpyna 8 16.04.2010.
NPBU KOJIOKBHUJYM U3 MATEMATHUKE 2
HUME W Npe3ume Opoj nHaeKca
3 3 - 1 1
(6" =y )8~ CO~——
: x“+y° X" +y
1. Hcnuratn HenpekuaHoCT QykuMje f(x,y)= e , (x,y)#(0,0)
J x+y
0, (x,y)=1(0,0)
y Tauku (0,0). (30 noena)
2. Hamucartu TejnopoB NOIMHOM JPYror CTENeHa Koju anpokcumupa Gysxumjy f(x,y)=z 3amaty
jenmaunHoM: 2y° +x* +z° +4xy+2xz—4y+1=0, z <0, y oxonunu tauke D(0,1).
(35 noena)

3. OmpemnTu eKCTpeMHE BPeaHoCTH QyHKuHje f(X, )= x>+ y*, TpH ycioBy 5x° +6xy+5y” =8
(35 noena)




rpyna 1 25.04.2009.
IMPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

HME U TIPe3uMe Opoj uHACKCa

1. Jaraje pykmumja f(X,y) =Xy’ —x+2y+1.
(a) Hahu rpanujent nate ¢pynkuuje y rauku M (1,-1)
(b) Hahu u3Bon nate dynkuuje y rauku M (1,—1) y npasiy BekTopa V= (3,4).

(c) Hanmucartu jenHauynHy TaHT€HTHE PaBHHU U HOpMaJe MOBPIIU AePUHUCAHE JeTHAUUHOM
z="f(x,y) yrauxkuM (1,1, f (M,)).

2. Hanwucaru TejnopoB MOIMHOM APYTOTr CTEMeHa Koju anpokcumupa Gyukimjy f(X,y) =1z
3amary jeqHaunHOM: 2y’ +3y’ +2° +(X+2)*—2xz2=1, z#0, y okonuuu Tauke A(—1,0).

3. Ogpenutu exctpemHe BpeaHocTd Gpynkuuje f(X,y)=2Xy+3, npu ycioBy 2Xx°+2y° =1.

rpyna 2 25.04.2009.
ITPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

AMe U TIpe3nmMe Opoj nHAeKca

1. Jaraje dykuuja f(X,y) =Xy’ +2x—y+2.
(a) Hahu rpanujent nate ¢pynkuuje y tauku M (-1,2)
(b) Hahu u3Bon nate ¢pynkuuje y rauku M (—1,2) y npasiy BekTopa V= (-3,4).

(c) Hanmcaru jenHaunHy TaHr€HTHE PaBHU M HOpMaJie TIOBPILU JIe(hMHUCAHE jeTHAYUNHOM

z=f(x,y) y raukuM (1,2, f (M,)).

2. Ogpenutu ekcTpeMHe BpeaHocTH GyHKIHMje (ako moctoje) (X, Y) = Z 3agate jenHauyrMHOM:
X 43X+ 22 +(y+2)° +2yz=16.

3. Hahu Hajmamy u Hajsehy BpemnocT dpynkmuje f(X,y)=(X—-Yy)’ +(X+1)> +2 Ha TpOyraoHoj
obnactu D uzmelhy mpaBux: X=0, y=X+3, y=—x-3.



rpyna 3 25.04.2009.
IMPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

HME U TIPe3uMe Opoj uHACKCa

1. Jaraje pykuumja f(X,y)=2xy* —y+8.
(a) Hahu rpanujent nate ¢pynkuuje y rauku M (1,3)
(b) Hahu u3Bon nate dynkuuje y tauku M (1,3) y npaBiy BekTopa V= (3,-4).

(c) Hamucartu jenHaunHy TaHT€HTHE PaBHHU U HOpMaJe MOBPIIU AePUHUCAHE jeTHAUUHOM
z=f(x,y) yraukuM (L3, f(M,)).

2. Hamucaru TejopoB MOJHHOM IPYTor CTEMEeHa Koju anpokcumupa Gyukiujy f(X,y) =1z
3a1aTy jeqHaunHOM: 2X° +3X° +2° +(y—=2)+2yz=6, z#0 , y okomuau Tauke B(1,1).

3. Ogpenutu excrpemHe Bpeanoctu Gpynkuuje f(X,y)=X"+4y>, npu yciosy Xy =—2.

rpyna 4 25.04.2009.
ITPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

AMe U TIpe3nmMe Opoj nHAeKca

1. Jaraje dpyxumja f(X,y)=3x>y’ +x-2.
(a) Hahu rpanujent nate ¢pynkuuje y Tauku M (=3,1)
(b) Hahu u3Bon nate ¢pynkuuje y rauku M (=3,1) y npasiy BekTopa V= (-3,-4).

(c) Hanmcaru jenHaunHy TaHr€HTHE PaBHU M HOpMaJie TIOBPILU Je(hUHUCAHE jeTHAUNHOM

z=f(x,y) y rauku M (-3,1, f (M,)).

2. Ogpenutu ekctpeMHe BpeaHocTH QyHKIHMje (ako moctoje) (X, Y) = Z 3agate jenHaunMHOM:
Y =3y 427+ (X+1) -2x2=2.

3. Hahu majmamy u Hajsehy Bpeanoct dpynkmuje f(X,Y)=(X+Y)” +(y—2)>+1 Ha TpoyraoHoj
obnactu D u3melhy mpaBux: y=0, y=5+X, y=5-X.



rpyna S 25.04.2009.
IMPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

HME U TIPe3uMe Opoj uHACKCa

1. Jaraje dpyxuumja f(X,y)=2xy’ + X’y —2X.
(a) Hahu rpanujent nate ¢pynkuuje y tauku M (3,-2)

(b) Hahu u3Bon nate ¢pynkuuje y rauku M (3,-2) y npasiy BekTopa V= (4,3).

(c) Hanmucartu jenHauynHy TaHT€HTHE PaBHHU U HOpMaJe MOBPIIU AePUHUCAHE jeTHAUUHOM
z="f(x,y) yrauxkuM (3,-2, f (M,)) .

2. Hamucaru TejopoB MOJHHOM IPYTor CTEMEeHa Koju anpokcumupa Gyukiujy f(X,y) =1z
. 1
3a/1aTy jeqHaYMHOM: XZ + YZ —In2Xy =3, y OKOJIMHU TauyKe C(LE) .

3. Ogpenutu exctpemHe BpeaHocTu Gpynkuuje f(X,y)=9x’>+y’, npu ycioBy Xy =3.

rpyna 6 25.04.2009.
MPBH KOJIOKBUJYM N3 MATEMATHKE 2

AMe U TIpe3numMe Opoj nHAeKca

1. Jaraje dpyxmmja f(X,y)=3X"y—xy>+2y.
(a) Hahu rpanujenr nate ¢pynkuuje y tauku M (1,4)
(b) Hahu u3Bon nate ¢pynkuuje y tauku M (1,4) y npasiy BekTopa V= (-4,3).
(c) Hanmcaru jemHaunHy TaHr€HTHE PaBHU M HOpMaJie TIOBPILY J1e(hMHUCAHE jeTHAUNHOM
z=f(x,y) yraukuM (1,4, f(M,)) .
2. Oppeautu eKCTpeMHE BpeaHocTH GyHKIHMje (ako mocToje) (X, Y) = Z 3axate jeqHaunHOM:
XZ+YZ+Inxy+2=0.

3. Hahu Hajmamy u Hajsehy Bpemnoct dynkmuje f(X,Yy)=(X+Y)> +(X—2)° —1 Ha TPOYraoHoj
obnactu D usmely mpaBux: X=0, y=5-X, y=X-5.



rpyna 7 25.04.2009.
IMPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

HME U TIPe3uMe Opoj uHACKCa

1. Jaraje dyxuumja f(X,y)=3xy’ —x’y+4x.
(a) Hahu rpanujent nate ¢pynkuuje y rauku M (2,-2)
(b) Hahu u3Bon nate dynkuuje y tauku M (2,-2) y npaBiy BeKTOpa V= (4,-3).

(c) Hamucartu jenHauynHy TaHT€HTHE PaBHHU U HOpMaJe MOBPIIU AePUHICAHE JeTHAUNHOM
z=f(x,y) y raukuM (2,-2, f (M,)).

2. Hamucaru TejmopoB MOJHHOM IPYTor CTEMEeHa Koju anpokcumupa Gyukiujy f(X,y) =1z
3a[aTy jeqHaurMHOM: 3XZ + YZ+InXy+4 =0, y okonuau tauke D(-1,-1).

3. Onpenurn excTpemue BpenHocTn dyrkumje f(X,Y)=4xy—5, nmpu ycioBy X +Yy> =18.

rpyna 8 25.04.2009.
ITPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

AMe U TIpe3nmMe Opoj nHAeKca

1. Jaraje dpyxnumja f(X,y)=2Xy+xy> -3y +1.
(a) Hahu rpanujent nate ¢pynkuuje y tauku M (-2,3)
(b) Hahu u3Bon nate ¢pynkuuje y rauku M (—2,3) y npasity BekTopa V= (—4,-3).

(c) Hanmcaru jemHaunHy TaHr€HTHE PaBHU M HOpMaJie TIOBPILY J1e(hMHUCAHE jeTHAUUHOM

z=f(x,y) yraukuM (-2,3, f (M,)) .

2. Oppenutu ekcTpeMHe BpeaHocTH GyHKIHje (ako moctoje) (X, Y) = Z 3agate jenHaunHOM:
3Xz2+yz—In3xy=2.

3. Hahu najmamy u Hajsehy Bpeanoct pyukuuje f(X,y)=(X—-Yy)’ +(y+1)’ -3 Ha TpoyraoHoj
obnmactu D m3mely mpaBux: y=0, y=-3+X, y=-3-X.



rpyna 1 19.04.2008.
IPBU KOJIOKBIUJYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHIeKca:

1. ®-ja f(X,y) je HempekuaHay Tauku (X,,Y,) AaKKO je

3

Xy

Ha i je pynkumja (X, y) =9 x* +y* ~ (% ¥)#(0,0) HenpekuaHa y taduku (0,0)?
0, (xy)=(0,0)
Jlokas:
X2 y3
Ha i je pynxumja f(X,y) =1 x* +y* ~ (% y)#(0,0) Henpekuana y tadku (0,0)?
0, (%y)=(0,0)

JHoxkas:

2. OgpenuTH eKcTpeMHe BpenHoctr pyHknuje (ako moctoje) f (X, y) = z 3agaTe jeHaurnHOM:
I’ —X+ X +y +4y+4=0, 220.

3. Hahu majmamy u Hajeehy BpegnocT dyHkmje f(X,Y)=2X"+(y—2)’+3 Ha ckynmy D = {(x, y):x*<y< 4} .



rpyna 2 19.04.2008.
IPBU KOJIOKBIUJYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHIeKca:

l.®D-ja f(X,y) jeHempekuaHay Tauku (X,,Y,) aKko je

XZ y4
Ha i je pynxumja f(X,y)=1x*+y°® ° (% y)#(0,0) HenpekuaHa y taduku (0,0)?
0, (%y)=(0,0)
JHoxkas:
XY )£ (0,0
Ha i je dynkumja f(X,y)=1x°+y°® ~ (% y)#(0,0) HenpekuaHa y taduku (0,0)?
0, (xy)=(0,0)

Joxkas:

2. Hammucaru TejmopoB MONMHOM JIpyTor CTemaHa Koju anpokcumupa GyHkuujy f(X,y)=12z 3amaTy jerHaYMHOM:

7 —7’X+ X +y*+4y+4=0 ,y okonunu Tauke M(0,—1).

3. Onpenutu exctpemHe BpeanocTd Gyukuuje f(X,y)=2x>+12xy—3y>, (X,y >0), npu ycioBy X +y> =13.



rpyna 3 19.04.2008.
IPBU KOJIOKBIUJYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHIeKca:

l.®D-ja f(X,y) jeHempekuaHay Tauku (X,,Y,) aKko je

X3y2
Ha i je pynxumja f(X,y) =1 x* +y* ~ (% y)#(0,0) Henpekuana y tadku (0,0)?
0, (x%y)=(0,0)
JHoxkas:
ﬂ X, ¥)#(0,0
Ha mm je pynkumja (X, y) =9 x* +y* ~ . y)#(0,0) Henpekuana y tauku (0,0)?
0, (xy)=(0,0)

Joxkas:

2. Onpeauty ekcTpeMHe BpeaHocTH pyHkuuje (ako noctoje) f (X, y) = zZ 3amare jerHaYHHOM:

’+7°X-x"—y*=2y-1=0, z#0.

3. Hahu Hajmamy u Hajsehy Bpeanoct ¢pynxiuje f(X,y)=2x"+(y+1)’ -5 na ckymy D = {(X, y): X’ =3<y< 1} .



rpyna 4 19.04.2008.
IPBU KOJIOKBIUJYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHIeKca:

l.®D-ja f(X,y) jeHempekuaHay Tauku (X,,Y,) aKko je

X4 y3
Ha i je pynxumja f(X,y)=1x*+y°® ’ (% y)#(0,0) HenpekuaHa y taduku (0,0)?
0, (%y)=(0,0)
JHoxkas:
x* yz
Ha m je dynkumja f(X,y)=1x°+y°® ~ (% y)#(0,0) HenpekuaHa y taduku (0,0)?
0, (xy)=(0,0)

Joxkas:

2. Harmucatn MakJIOpeHOB MOJMHOM JPYTOT CTeNaHa Koju anpokcumupa GyHkuujy f(X,y) =2 3amary jeqHa4nHOM:

’+7°x-x"—y*=2y-1=0.

3. Onpenutu exctpemHe BpeanocTu gpyukuuje f(X,y)=3x"—12xy—2y>, (X,y >0), npu ycnoy X* + Yy’ =13.



rpyna 5 19.04.2008.
IPBU KOJIOKBIUJYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHIeKca:

l.®D-ja f(X,y) jeHempekuaHay Tauku (X,,Y,) aKko je

XY )£ (0,0
Ha i je pynxumja f(X,y)=1x>+y> ~ (% y)#(0,0) Henpekuana y tadku (0,0)?
0, (x%y)=(0,0)
JHoxkas:
X +y
Ha i je pynkumja (X, y)=9x*+y? ’ (% ¥)#(0,0) HenpekuaHa y taduku (0,0)?
0, (xy)=(0,0)

Joxkas:

2. OzpenuTH eKcTpeMHe BpeHocTH (yHKIHje (ako moctoje) f (X, Y) = z 3amare jeqHaumHOM: Z° + XyZ + X> +2y° +8=0,
z#0.

3. Hahu Hajmamy u Hajsehy Bpeanoct pynkiuje f(X,y)=2(x+2)>+3(y—1)’ +1 Ha ckymy
D={(X,y):0<y<x+4,x<0}.



rpyna 6 19.04.2008.
IPBU KOJIOKBIUJYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHIeKca:

l.®D-ja f(X,y) jeHempekuaHay Tauku (X,,Y,) aKko je

XY )£ (0,0
Ha i je pynxumja f(X,y) =1 x* +y* ~ (% y)#(0,0) Henpekuana y tadku (0,0)?
0, (x%y)=(0,0)
JHoxkas:
X+
Ha mm je pynkumja f(X,y)=9x* +y* ~ (% ¥)#(0,0) HenpekuaHa y taduku (0,0)?
0, (xy)=(0,0)

Joxkas:

2. Hammucaru TejmopoB MONMHOM JIpyTor CTemaHa Koju anpokcumupa GyHkuujy f(X,y)=12z 3amaTy jerHaYMHOM:

+Xyz+ x> +2y*+8=0(z>0), y okonuuu Tauke M(1,-1).

3. Onpenutu excTpemue Bpeanoctu dynkuuje f(X,y)=x>+Yy’, (X, y>0), npu ycaoBy Xy =X+Y.



rpyna 7 19.04.2008.
IPBU KOJIOKBIUJYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHIeKca:

l.®D-ja f(X,y) jeHempekuaHay Tauku (X,,Y,) aKko je

3 3

y =X

Ha i je pynxumja f(X,y)=1 x> +y> ~ (% y)#(0,0) Henpekuana y tadku (0,0)?
0, (%y)=(0,0)
JHoxkas:
Xy £ (0,0
Ha i je pynkumja (X, y)=9 x> +y? ’ . y)#(0,0) Henpekuana y tauku (0,0)?
0, (xy)=(0,0)

Joxkas:

2. OzpenuTH eKcTpeMHe BpeHocTH ByHKIHje (ako moctoje) f (X, Y) = z 3amare jenqnaumnoM: Z° —Xyz —X° +3y* —2=0,
z#0.

3. Hahu Hajmamy u Hajsehy Bpeanoct pynkimje f(X,y)=5(Xx-2)"+(y+1)’ —3 uHa ckyny
D={(X,y):x—4<y<0,x>0}.



rpyna 8 19.04.2008.
IPBU KOJIOKBIUJYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHIeKca:

l.®D-ja f(X,y) jeHempekuaHay Tauku (X,,Y,) aKko je

ys xS
Ha i je pynxumja f(X,y)=1x* +y* ~ (% y)#(0,0) Henpekuana y tadku (0,0)?
0, (%y)=(0,0)
JHoxkas:
ys -
Ha i je pynkumja (X, y)=9x* +y* ~ (% ¥)#(0,0) HenpekuaHa y taduku (0,0)?
0, (xy)=(0,0)

Joxkas:

2. Hammucaru TejmopoB MONMHOM JIpyTor CTemaHa Koju anpokcumupa GyHkuujy f(X,y)=12z 3amaTy jerHaYMHOM:

2’ —xyz—-x*+3y*-2=0 (z<0), y oxonunu Tauke M(1,1).

3. Onpenutu exctpemHe Bpeanoctu Gyukuuje f(X,y)=x>+Yy>, (X,y<0), npu ycaoBy Xy +X+y=0.



rpyma 1 31.03.2007.

ITPBU KOJIOKBUIYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHaeKca:
22 . 1 1
) ] (X +y )sm cos , (X, ¥)#(0,0)
1. la mu je pyukuuja f(X,y)= |X| + | y| |X| + | y HEIPEKUIHA y TAYKH
0, (x,y)=(0,0)
(0,0)?
JHoxkas:

2. ®dynkuuja z = f (X, y) UMILTMIUTHO je 3anaTa ca XyZ — X'y +X2° + X+ Yy +2—2=0. Uspauynaru:

of of

° &(x,y): , 5("53’): ,
o f _ o f ~

* ox> (X’y)_ > ayz (X’y)_ >
o’ f

’ axay(x’y)_

e TejmopoB monuHoM japyror crenena ¢pynkuuje f(X,y) y okonunu tauke M(0,1) rmacu:

T2 (X’ y) =

3. Jlata je dymkumja f(X,y)=x>+Yy’>+2xy npu yciosy X" +3y° =12, Xx,y>0.

e Opnrosapajyha JlarpamxkoBa (GyHKIHja U B,eHU TIPBU TAPIIMjaTHH U3BOIH CY:

e CramnuonapHe tauke Jlarpamxose (QyHKIH]jE CY:

e Jlpyru nmapumjaiHu U3Boau U npyru audepennujan Jlarpanxose GyHKIHjE Cy:

e VYcnoBHu ekcTpemymHu ¢yHkumje f(X,Y) (ako mocroje) cy:

jep je:




rpyma 2 31.03.2007.

ITPBU KOJIOKBUIYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHaeKca:
1—cos(X—Y)
1. OnpenuTn mapiujaiae u3Boae pyukmauje f(Xx,y) = X=y ’ y tauku (0,0).
0, X=y
f,(0,0) =
f;(0,0)=

2. ®dynkmuja z = f (X, y) UMILTMIUTHO je 3aaTa ca X° + Xy +3y° +22° +3x+7y-3=0, z>0.Oxgpeauru:

. 2 (ny)- , ey ,
e (CrauuvoHapHe Tauke:
o f o f
i axz (Xay): b 8y2 (X’y): >
o* f

(xy)=

Ooxoy

o Jlokamuu excrpemymu ¢ynakmmje f(X,Yy) (ako mocroje) cy:

jep je:

3. llara je pymkmmja f(X,y,2) =Xy’ +X°Z+Xyz— X+ Yy +2 u tauke A(0,1,-1), B(2,3,0).

e Oppenutu rpagujent pynkuuje f y Taukm A:

of
e Uispauynatu —(A):
pady aAB()

e OppenuTH jeqHAUYNHY TAHTEHTHE PAaBHU M HOpMaJIe Y TaUuKW A MOBPIIH 33]aT€ jeAHAYNHOM:
f(x,y,2)=0:




31.03.2007.

rpyna 3
I[TPBU1 KOJIOKBUIJYM U3 MATEMATUKE 2
Nwme u npesnme Opoj nHaeKca:
. 1 1
, , (x—y)sin———cos———, (X, ¥)#(0,0)
1. la mu je pyukuuja f(X,y)= X“+y X" +y HernpekuHa y Tadku (0,0)?
0, (X, y)=(0,0)
JHoxkas:

2. ®dynkuuja z = f (X, y) UMILTMIUTHO je 3afaTa ca X+ Y+ Z+Xyz— Xy’ + yz° = 0. U3pauyHatu:

of of

° &(Xay)= , E(X,y)= ,
o f _ o f ~

* ox> (X’y)_ > ayz (X’y)_ >
o f

’ 8x8y(x’y)_

e TejmopoB monuHoM japyror crenena ¢pynkuuje f(X,y) y okonunu tauke M(1,0) riacu:

T2 (X’ y) =

3. Jlata je dynkumja f(X,y)=x>+Yy> —2Xy npu ycnoBy 3X° +y> =12, X,y<0.

e Opnrosapajyha JlarpanxoBa (pyHKIH]ja U BEHU NPBU MapLUjaTHA U3BOHU CY:

e (Cranuonapse tauke JlarpamxoBe QpyHKIIH]E CY:

e Jlpyru mapiujannu u3Boau u apyru qudepennnjan Jlarpanxose GpyHKIuje cy:

e VYciaoBuu ekctpemymu pyuknuje f(X,y) (ako mocroje) cy:

jep je:




rpyma 4 31.03.2007.
T[IPBU KOJIOKBUJYM U3 MATEMATHUKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHaeKca:

cos(x+y*)—1 X%y
1. Onpenuty napiyjaaae usBoae Gyukuuje f(X,y)= X+ y? ’ y tauku (0,0).
0, X=-y
f,(0,0) =
f,(0,0)=

2. ®dynkmuja z = f (X, y) UMILTMIATHO je 3amaTa ca 3X> + Xy + Y —52> +7x+3y+10=0, z<0.OapemuTu:

¢ 2 (xy)- , 2 ey)= ,
e CranuoHapHe Tauke:
o f o’ f
* axz (Xﬁy): > ayZ (X’y)= ?
o’ f

Oxoy (xy)=

e Jlokamuu exctpemymu ¢pyHkmmje f(X,Yy) (ako mocroje) cy:

jep je:

3. Jlata je dyukuuja f(X,y,2)=X"y+ Yy’ Z+Xyz—X+Yy+2 uTauke A(1,0,1), B(3,-2,0).

e OppenutH rpaaujeHt pyHknuje f y Taukm A:

of
e Uspauynatu —(A):
pady 8AB()

e OpapenuTH jeHaYMHY TAaHT€HTHE PaBHU U HOpMaJle y Ta4yKu A TMOBPIIH 3a/1aTe jeAHAYHHOM:
f(x,y,2)=0:




31.03.2007.

rpyna 5
I[TPBU1 KOJIOKBUIJYM U3 MATEMATUKE 2
Nwme u npesnme Opoj nHaeKca:
) 1

) ) Xsin——-—+ycos——, (X,y)#(0,0)

1. la mu je pyukuuja f(X,y)= X" +y X“+y HenpekuaHa y Tauku (0,0)?
0, (x,y)=(0,0)
JHoxkas:

2. ®dynkuuja z = f (X, y) UMILTMIUTHO je 3afaTa ca XY+ Yyz> —Xz°> +2X—y+2—1=0. Uspauynaru:

of of

° &(x,y): , E(X,y)= ,
o f _ o f ~

* ox> (X’y)_ > ayz (X’y)_
o’ f

) 8x8y(x’y):

e TejmopoB monuHoM japyror crenena ¢pynkuuje f(X,y) y okonunu tauke M(1,1) rmacu:

T2 (X’ y) =

3. Jlata je dynkumja f(X,y)=x>+Yy>+2Xy npuycioBy 2X° +y> =6, X,y>0.

e Opnrosapajyha JlarpanxoBa (pyHKIH]ja U BEHU NPBU MapLUjaTHA U3BOHU CY:

e (Cranuonapse tauke JlarpamxoBe QpyHKIIH]E CY:

e Jlpyru mapiujannu u3Boau u apyru qudepennnjan Jlarpanxose GpyHKIuje cy:

e VYciaoBuu ekctpemymu pyuknuje f(X,y) (ako mocroje) cy:

jep je:




rpyma 6 31.03.2007.

ITPBU KOJIOKBUIYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHaeKca:
cos(X+Yy)—1 .
1. OnpenuTn mapiujaiae u3Boae pyukmnuje f(Xx,y) = X+y > Y y Tauku (0,0).
0, y =X
f,(0,0) =
f,(0,0)=

2. ®dynkmuja z = f (X, y) UMILTMIUTHO je 3afaTa ca X° —2Xy —3y° +52> +6X+2y =0, z>0.Oxgpeauru:

of of
g &(x,y): ) 5(“’): )

e (CrauuvoHapHe Tauke:

o0 f o f

° Z(X’y): > z(X’y): 5
OX oy
0° f

(x.y)=

oxoy

o Jlokamuu excrpemymu ¢pynakmmje f(X,Yy) (ako mocroje) cy:

jep je:

3. Jlata je dymkumja f(X,Y,2)=2Xyz+yz> +y’z+X—y—z n tauke A(1,0,1), B(3,2,2).

e Oppenutu rpagujent pynkuuje f y Taukm A:

of
e Uispauynatu —(A):
pady aAB()

e OppenuTH jeqHAUYMHY TAHTCHTHE PaBHU M HOpMAJIE Y TaUKW A MOBPIIH 33]aT€ jeAHAYNHOM:
f(x,y,2)=0:




31.03.2007.

rpyna 7
I[TPBU1 KOJIOKBUIJYM U3 MATEMATUKE 2
Nwme u npesnme Opoj nHaeKca:
i . ysin 21 >+ XC0s—; ! =, (X,y)#(0,0)
1. 1a mu je pynkmmja f(X,y)= X“+y X" +y Henpekuana y tauku (0,0)?
0, (x,y)=(0,0)
Jokas:

2. dynknmja z = f(X,y) UMITHIUTHO je 3a1aTa ca Xy +X2° —yz> —X+2y+2—3=0. UspauyHaTu:

of _ Ay

° &(X,y)— > ay(x’y)_ ’
ot ot

° ax2 (X’ y)_ 4 ayZ (X’ y)_ 4
o> f

* oy V)"

e TejaopoB monmHOM Japyror cternena Gpyuaknuje f(X,Yy) y okomuan tauke M(1,1) rnacu:

T2 (X, y)=

3. Jlata je dynkuuja f(X,y)=X>+y> —2Xy npu ycnoBy X +2y> =6, X, y<0.

e Opnrosapajyha JlarpamxkoBa (GyHKIHja ¥ B,eHU TTPBU TAPIMjaTHH U3BOIH CY:

e Cramnuonapse tauke Jlarpanxoe (QyHKIH]jE CY:

e Jlpyru mapiyjaiHd U3BOAM U Opyru qudepennujan Jlarpanxkose GpyHKIHjE Cy:

e VYcnoBHu ekcTpemymu ¢yHkimje f(X,Yy) (ako mocroje) cy:

jep je:




rpyma 8 31.03.2007.

ITPBU KOJIOKBUIYM U3 MATEMATHKE 2

Nwme u npesnme Opoj nHaeKca:

1—cos(x* — ) .

1. Onpenutu napuujanae uzsonae pyukuuje f(x,y)= X -y ’ y Tauku (0,0).
0, y=x’

f,(0,0)=

f,(0,0)=

2. dynxumja z = f(X,y) UMITHIUTHO je 3aaTa ca 2X+ 6y —3X* —2xy+y> —22°+13=0, z<0.

Onpenur:
. 2 (ny)- , Ty ,
e CrauuoHapHe TauKe:
¢ i) , =)=
-

o Jlokanuu exctpemymu ¢pynkuuje f(X,y) (ako mocroje) cy:

jep je:

3. Jlata je dynkuuja f(X,Y,2)=3Xyz+Xz2" +y’z+X—Yy—2 uTauke A(1,1,0), B(-1,3,1).

e OppenutH rpaaujeHt pyHknuje f y Taukm A:

of
e Uspauynatu —(A):
pady 8AB()

e OppenuTH jefHAUYMHY TAaHTEHTHE PAaBHU M HOpMaJle Y Tauku A MOBPLIM 33JaTe€ JeHAYMHOM:

f(X,y,2)=0:
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